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A FIDESZ GYULAI TURISZTIKAI PROGRAMJA
Az elmúlt 12 évben Gyula városa pályázati források bevonásával milliárdos beruházásokkal igyekezett segíteni a helyi turizmus fejlődését. Valós áttörést jelentett, hogy az 1998–2002-es önkormányzati ciklusban a Fideszes városvezetés javaslatára az akkori Képviselő-testület az elfogadott Városfejlesztési Stratégiában – tegyük hozzá, hogy első alkalommal – kimondta, a városfejlesztés kitörési pontjának tekinti a turizmus fejlesztését. Az elvek gyakorlati megvalósulását segítette, hogy az addig 1 millió Ft törzstőkével működő Gyulai Várfürdő Kft.-t „feltőkésítette”, amely annyit jelentett, hogy a Kft. által működtetett vagyont apportálta a Kft.-be. Ezzel hitelképessé tette a gazdasági társaságot és megnyitotta a későbbi fejlesztések lehetőségét.  
A gyulai Fidesz korábbi elveit fenntartva, változatlanul a város egyik stratégiai ágazatának tekinti a turizmust, ezért elkötelezettek vagyunk a fejlesztések folytatása, új, de minőségi beruházások megvalósítása iránt. 

Minőségi turizmus

Az egyik kulcsszó tehát a minőség. A város turizmusának jövőjét ugyanis a minőségi turizmusból származó előnyök biztosíthatják. A minőségi turizmus fizetőképes vendégeket vonz. A minőségi turizmushoz értelemszerűen minőségi szolgáltatások kellenek. Az önkormányzati beruházásokat tehát alapvetően a minőségi turizmus céljának szolgálatába kell állítani és a magánszféra fejlesztéseit is ösztönözni kell a minőségi szolgáltatást eredményező fejlesztések irányába. A gyulai turizmus minőségi fejlesztését támasztja alá az a tény is, hogy a város megközelíthetősége az ismert problémák miatt meglehetősen nehézkes. Amennyiben a város csak „tömeg” szolgáltatást képes nyújtani, akkor jelentős leszakadásra számíthatunk a nálunk szerencsésebb helyzetben lévő versenytársakhoz viszonyítva.
Egészségturizmus

A minőségi turizmuson belül az egészségturizmus fejlesztése legyen a stratégiai cél. Az egészségturizmus feltételei Gyulán adottak: rendelkezünk gyógyvízzel, megfelelő egészségügyi szolgáltatással, gyógyhely jelleget erősítő épített és természeti környezettel és gazdag kulturális kínálattal.  Az Orbán-kormány gazdasági programjának pedig kiemelt fejlesztési területe az egészségipar, benne az egészségturizmussal. Az egészségturizmus kiemelése természetesen nem jelenti azt, hogy meglévő értékeink, szolgáltatásaink továbbfejlesztését ne tekintenénk fontos feladatnak. Úgy a Várfürdő, mint a Gyulai Vár de említhetnénk a páratlan természeti szépségű Körösök környezetét is, turisztikai kínálatunk meghatározó része. A komplex fejlesztések igénye ezért továbbra is követelmény. 
A fenti fő célok elérése érdekében alkotott programunk három fő cselekvési területre koncentrál: marketing, szervezet és fejlesztések.

Marketing

Jelenleg a turisztikai marketing tevékenységet egy szervezetileg elkülönült önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság végzi. A gyakorlat bebizonyította, hogy a városmarketinget nem szabad másod vagy harmad szintre helyezni. A turisztikai marketingnek be kell épülnie a városmarketingbe, és ezt a legmagasabb irányítási szint alá kell helyezni. Ennek megfelelően a Fidesz szervezeti változtatásokra készül a turisztikai marketing tevékenységet illetően. 
Gyula városa ez eltelt években gyakran erejét meghaladóan költött a turisztikai marketingre. Ezen mi sem kívánunk változtatni. A marketing jelentőségét az adja, hogy mivel egy-egy beruházás nem az átadással, hanem a megtérüléssel fejeződik be, amelynek viszont egyik meghatározó feltétele a marketing, ezért szakítva egy rossz gyakorlattal, a fejlesztések szerves részének tekintjük a marketinget. 
2011. évtől újra fogalmazzuk a város turisztikai marketingtervét, ebben határozzuk meg azokat a célcsoportokat, akciókat, elképzeléseket, amelyekkel a már említett fizetőképes keresletet kívánjuk idecsábítani. A marketing költségek fedezetét elsősorban a turizmusból befolyt adóbevételekből kívánjuk – és tudjuk – finanszírozni. E-forrás kiegészítéséhez elengedhetetlenül fontos a helyi turisztikai szolgáltatók hozzájárulása. Ez természetesen eddig is így volt, ám a jövőben a Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet létrehozásával új alapokra kívánjuk együttműködésünket helyezni. 
Szervezet
Az elmúlt évek meglehetősen gyenge próbálkozásai után határozott szándékunk, hogy országosan ismert szakemberek bevonásával legkésőbb 2011. december 31-ig létrehozzuk a Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetet (TDM Szervezet). A szervezet létrehozásának talán legfontosabb indoka, hogy végre tisztán és egyértelműen szeretnénk látni a városi turisztikai beruházások hatását, hasznát, megtérülését, tőkevonzó képességét. Ez idáig a város a Várfürdő fejlesztésével, a Vár felújításával, rendezvények támogatásával, a Kossuth tér átépítésével, a város virágosításával és még sorolhatnánk, több milliárd forint közpénzt költött a turizmusra. A befektetések hatásáról, megtérüléséről viszont alig-alig van információnk. Ezt aligha nevezhetnénk gondos gazda szemléletnek. A TDM módszertana ezen változtatni fog, mivel egyik fontos célkitűzése, hogy az említett folyamatokat, megtérüléseket mérhetővé tegye. A TDM ezen túlmenően új szolgáltatások bevezetését is jelenti majd, mint például a Gyula-kártya bevezetése. Minden gyulai szállóvendég jogosult lesz kedvezményekre jogosító Gyula-kártyát vásárolni és használni, amellyel a városban a szerződő partnereknél kedvezményesen veheti igénybe a szolgáltatásokat. Végül – de egyáltalán nem utolsó sorban – a TDM Szervezet összehozza az Önkormányzatot a város turisztikai szolgáltatóival. Ez a jövőbeni együttműködésünk meghatározó alapja lesz.
Fejlesztések

A Várfürdő 2,5 milliárdos fejlesztését, amelyből új téli élményfürdő épül, az Orbán –kormány is támogatja, köszönhetően új parlamenti képviselőink lobbitevékenységének. Ennek megvalósítása a következő ciklus egyik legnagyobb feladata lesz. Az új beruházás tervei megfelelnek, a kivitelezés pedig meg kell majd feleljen a minőségi turizmus követelményeinek. Ezzel a beruházással a Várfürdő a régiós versenytársakkal szembeni hátrányát ledolgozza és lépést tart a már megvalósult és a most folyó szállodafejlesztésekkel. 

A következő négy évben meg kell kezdődnie a kisökörjárási szálloda és élményfürdő komplexum építésének. Mi azt a koncepciót támogatjuk, amelyik szerint a megvalósuló új fürdő az ott felépítendő négy és öt csillagos szállodák fürdője lesz, így nem a Várfürdőnek teremt konkurenciát, hanem egy különösen magas igényű és ehhez mért fizetőképességű vendégkört vonz majd a városba, illetve egyidejűleg több száz új munkahelyet teremt. 
A város alatt lévő termálvízkincs komplex hasznosítását meg kell kezdeni. Fel kell tárni a termálvíz energetikai hasznosításában lévő lehetőségeket, valamint azokat a lehetőségeket, amelyek a gyógyvíz alapú gyógyászati és wellness termékek (krémek, speciális kozmetikai és gyógyászati készítmények) fejlesztésében és az erre épülő háttéripar kialakításában rejlenek. 
Halaszthatatlanul sürgős feladatnak tekintjük a városképi jelentőségű Almássy-Wenckheim-kastély turisztikai célú, elsődlegesen egészségturisztikai célú hasznosításának megvalósítását. Úgy a termálvízkincs komplex hasznosítása, mint a Kastély hasznosítási projekt kidolgozásához nemzetközi szinten elismert szakember bevonását látjuk szükségesnek. 
Kerékpárutak építésével be kell vonni a Körösök völgyét a kerékpáros turizmusba.
Gyula, 2010. augusztus 17.
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