A FIDESZ GYULAI MEZŐGAZDASÁGI PROGRAMJA

Városunk legnagyobb problémája az, hogy a versenyszféra, ezen belül is főképpen a termelő szektor az elmúlt húsz évben leépült és állandóan csökkenő számú álláslehetőséget kínál. Egyértelmű a következtetés: az elkövetkező években az önkormányzat legfontosabb feladata, hogy munkahelyteremtést segítő intézkedéseket hozzon. Ehhez nem elég egyetlen ágazat fejlesztésére koncentrálni, minden lehetőséget meg kell ragadni.

A városvezetés az elmúlt ciklusokban a helyi mezőgazdaság létezéséről szinte tudomást sem vett.  Ezen változtatni kell, hiszen a mezőgazdaság valójában a város egyik stratégiai ágazata. Gyula jelentős agrár hagyományokkal rendelkezik. A város környékének természeti adottságai alapján a jövőben is alapozhatunk a mezőgazdaságra. A mezőgazdaság fejlődésére pedig a szintén jeles helyi hagyományokkal rendelkező élelmiszeripar fejlesztése alapítható. A kormányprogram is a nemzetgazdaság egyik fő kitörési pontjaként nevesíti a mezőgazdaságot és az élelmiszeripart, ami szintén előrevetíti az ágazat fellendülésének lehetőségét.  A mezőgazdaság nagyszámú munkaerőt képes foglalkoztatni az agrármérnöktől a napszámosig, ezért komoly szerepe lehet a munkanélküliség csökkentésében. Meg kívánjuk szüntetni azt a dilemmát, hogy Gyula városa a turizmust, vagy a mezőgazdaságot – esetleg más ágazatot – tekint kizárólagos kitörési pontnak.  Meggyőződésünk, hogy a különböző ágazatok kezdeményező önkormányzati szerepvállalás mellett kiegészítik, erősítik egymást. 

Nekünk tehát alapvető célkitűzésünk a helyi  mezőgazdaság fejlődését szolgáló programok alkotása, intézkedések  végrehajtása. Álláspontunk szerint az önkormányzat hatékonyan az alábbi elvek szerint cselekedhet.

Az önkormányzati intézkedések célja elsősorban az értékesítési lehetőségek megteremtése és bővítése, az értékesítés koordinálása, a helyi termékek helyben történő fogyasztásának ösztönzése.

Céljaink elérése érdekében az alábbi programok elindítását, intézkedések végrehajtását tervezzük.

A gyulai piac a helyi termék-kiskereskedelem elsődleges színtere, de jelenlegi állapotában méltatlan funkciójához. Pályázati forrásokat kell felkutatni a piac felújításához és szükség esetén fejlesztéséhez. Át kell gondolni egy fedett csarnok építésének szükségességét. 
„Gyulai termék” minősítést kell bevezetni . Az önkormányzat által felügyelt rendszerben, de szakértők részvételével ki kell dolgozni a „Gyulai termék” minősítés feltételeit, odaítélésének szabályait és a rendszer fenntartásának garanciáit. Célunk, hogy segítsünk azoknak, akik garantáltan helyben termelt vagy készített  termékeket akarnak vásárolni, ezzel egyúttal segítve a helyi termelőket.

Meg kell követelni, hogy az önkormányzati intézmények és vállalkozások, kiemelten a Gyulakonyha Nkft. gyulai termelőktől vásároljanak . Ennek megvalósítását megkönnyíti, hogy az új országgyűlés megváltoztatta a közbeszerzési törvényt, ezzel  a hideg  élelmiszerek,  élelmezési nyersanyagok és főzési alapanyagok esetében megszűnt a közbeszerzési kötelezettség. 
Gyulai helyszínen növényi génbank létrehozását kívánjuk elősegíteni. Támogatni fogjuk őshonos, tájjellegű növények újratelepítését.

Az állatvásár ügyét a gyulai gazdák érdekében rendezni kívánjuk, a kereskedelem szempontjainak megfelelő új helyszínen kell létrehozni az új állatvásárteret.  Az új állatvásártér kialakítása, annak költségei miatt csak pályázati támogatás felkutatásával lehetséges. 

Önkormányzati tulajdonú kertészetet kívánunk létrehozni. Ezzel –számításaink szerint – ugyan nem csökken majd a város kertészeti célú kiadása, viszont ezzel újabb munkahelyek jönnek majd létre. 
A külterületi dűlőutak karbantartását nem szabad elhanyagolni.

Szakemberek bevonásával mindezeken kívül még számos ügyben szeretnénk feltárni  azt, hogy az önkormányzat a maga eszközeivel hogyan segíthetné a helyi mezőgazdasági termelést, az állattartást és az élelmiszeripart.  Ennek keretében meg szeretnénk vizsgálni, hogy az önkormányzat mit tehet a mezőgazdasági öntözés céljait szolgáló csatornák karbantartása ügyében, a határmenti gazdasági kapcsolatok kialakítása ügyében.
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