Tanulói paptop program

A napokban megérkezett azoknak az informatikai eszközöknek a többsége, melyeket „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” című, TIOP 1.1.1-09/1 kódszámú pályázaton nyert Gyula Városa, mint fenntartó.

A pályázatnak köszönhetően 159 tanulói és 7 tanári laptoppal, tároló szerkényekkel, valamint digitális oktató programcsomagokkal és hálózati eszközökkel gazdagodtak a pályázatban résztvevő intézmények, mintegy 22 millió forint értékben.

A program keretében támogatásban részesül az Erkel Ferenc Gimnázium és Informatikai Szakképző Iskola, Kollégium, valamint a Gyulai Alapfokú Közoktatási Intézmény három tagintézménye: a Bay Zoltán Általános Iskola, az Implom József Általános Iskola és az 5. Sz. Általános Iskola és Sportiskola.

A középiskolában 3, az általános iskolákban 4 tanulócsoport diákjai kapnak lehetőséget arra, hogy a program megvalósítása során külön-külön eszköz használata segítségével sajátíthassák el az adott tanóra, adott tantárgy anyagát és fejleszthessék digitális írástudás kompetenciájukat. A pályázat megvalósításában résztvevő tanulócsoportok munkáját 1-1 bevont pedagógus, oktató irányító tevékenysége segíti.
A számítógépekre egy speciális szoftver, a SMART Sync van feltelepítve, mely rengeteg, a közös munkát segítő lehetőséget biztosít a tanároknak és diákoknak.
A következő funkciók állnak a tanár rendelkezésére:

· Képernyő-felügyelet - Közvetlenül a saját számítógépéről felügyelheti az összes tanuló monitorját, ellenőrizni tudják tanulóik munkáját 

· Megfigyelés engedélyezése a kollégáknak - A szoftver lehetővé teszi, hogy a tanár által kiválasztott öt további pedagógus részt vegyen megfigyelőként a tanórán.
· Számítógépek zárolása - Irányíthatja az egész osztály, egy kiválasztott csoport vagy tanuló figyelmét egy testre szabható üzenet segítségével.

· Az Internet-hozzáférés ellenőrzése

· Alkalmazások blokkolása - Külön beállítható, hogy az a program legyen elérhető, amellyel a tanulók dolgoznak.

· A tanulói kérdések megválaszolása - A tanulók a szoftver segítségével elküldhetik kérdéseiket a tanárnak, akik így azonnal segítséget tudnak nyújtani.
· Számítógépek távoli vezérlése - A tanár távolról levezetheti egy feladat vagy egy probléma megoldását valamelyik számítógép vezérlésének átvételével. Saját egere használatával rajzolhat, illetve digitális tintajegyzeteket hozhat létre a tanulói számítógépek képernyőjén. Megosztott vezérlésre is lehetőség van, amikor a tanár és a tanuló egyidejűleg dolgozhat egy feladat megoldásán.

· A tanár képernyőjének megosztása - Saját számítógépe asztalának kiterjesztésével mindenkinek bemutathatja egy feladat megoldását az osztályteremben. 

· A tanuló képernyőjének megosztása - A szoftver lehetőséget biztosít arra, hogy egy kiváló tanuló munkáját megossza a tanteremben lévő többi tanulóval. 

· Videó lejátszása.
· Alkalmazások indítása - Azonnal elindíthat egy alkalmazást az összes tanulói számítógépen.
· Fájlok küldése - A tanár közvetlenül küldhet feladatokat vagy dokumentumokat a tanulóknak. 
· Fájlok fogadása - Megkérheti diákjait, hogy a SMART Sync tanulói szoftver alkalmazásával küldjék el a már elkésztett feladataikat.

· Weblapok megnyitása

· A tanulói együttműködés támogatása - A „Gondolkozz – Írd le – Beszéld meg a társaddal – Oszd meg mindenkivel”

· Csoportok közötti csetelés létrehozása és felügyelete

· Diákok véleményének azonnali megkérdezése
· Vezeték nélküli használat
