A munkahelyek létesítése a kor talán legfontosabb célja. Ez sokrétű, összetett feladat. Elengedhetetlen a vállalkozások, az állami szervek és az önkormányzatok szoros együttműködése. A város számára legalább olyan fontos a meglévő vállalkozások fejlődése, mint új beruházók letelepülése.  A régió versenyképességét csak a sikeres magánvállalkozások és cégek képesek tartósan növelni – ahogyan a foglalkoztatottság növeléséhez is ez a leghatékonyabb út, ezért meg kell becsülni őket, minden segítséget meg kell adni nekik. Nem felejthetjük el, hogy a termelő munkahelyeket alapvetően a vállalkozások teremtik, akiket ebbéli törekvésükben az önkormányzatnak segítenie kell a maga eszközeivel. 
Mik ezek az eszközök? A jelen estben a következő módokon tudtuk segíteni a Lovász Forgácsoló Kft, nem mellesleg a város egyik legnagyobb adófizetőjének fejlesztési elképzeléseit. 

A Lovász Forgácsoló Kft. tervezett fejlesztéséhez több területre van szükség. Csak a szomszédos, megyei önkormányzat tulajdonában álló telek egy részének megvásárlása útján lehetett bővíteni az üzem területét. A megyei önkormányzat évek óta elutasította a Lovász Forgácsoló Kft. vételi ajánlatát, mert a megyének másfajta fejlesztési elképzelései voltak azon az ingatlanon. A gyulai városvezetés, Kónya István a megyei közgyűlés alelnöke és országgyűlési képviselőink kitartó és erős lobbyzása eredményeként sikerült meggyőzni a megyei vezetést, hogy módosítson saját elképzelésein annak érdekében, hogy ez a fontos gyulai cég fejlődni, bővülni tudjon. Ennek eredményeként a megye eladta a szükséges területet a kft-nek. 

A város is elad egy kisebb területet, amelynek szerződését most írjuk alá. 

Ezen túlmenően elindítottuk a helyi építési szabályzat módosítását. A jelenlegi szabályozás nem teszi lehetővé a tervezett üzemi létesítmények felépítését, a módosítás eredményeként azonban meg lehet majd építeni azokat. 

Az építéshatósági eljárásban is számíthat a cég az önkormányzat, mint szolgáltató önkormányzat partneri hozzáállására. 

Fontos, hogy a cégek, vállalkozások partnerként tudjanak tekinteni az önkormányzatra, ki kell alakítani a bizalmat. A Fa-Fém Zrt. fejlesztésénél ugyanígy, telekeladással, az építési szabályzat módosításával és szolgáltató jellegű hatósági ügyintézéssel segítettük a bővítést, amelynek eredménye, mint ismeretes, 70 új munkahely. De nem csak a Fa-Fém és a Lovász Forgácsoló Kft. számíthat önkormányzatunk partneri hozzáállására a fejlesztési elképzelések során, minden gyulai vállalkozót bátorítok arra, hogy tekintsen ránk partnerként és forduljon bizalommal az önkormányzat vezetéséhez.
