Összefogás a turizmusban, összefogás a turizmusért – így határoznám meg a szervezet lényegét, mint az egyik TDM tag képviselője – hiszen ma ebben a minőségben veszek részt a sajtótájékoztatón. Ugyanakkor fontosnak tartom kiemelni, hogy választási programom egyik hangsúlyos eleme volt a célkitűzés, miszerint a helyi TDM-szervezet megalakítására 2011.12.31-ig sor kerül. A cél elérése jóval hamarabb, már márciusra megvalósult, a beadott pályázat nyert, mostantól rendelkezésünkre áll 92.086.500,- Ft (77,87%-os támogatási intenzitás), hogy közös elképzeléseinket megvalósítsuk. Az eredmény értékét növeli, hogy hátterében széles körű összefogás áll, a folyamatot közösen indítottuk el, közösen vittük végig. Minden résztvevő teljes erőbedobással dolgozott, így a siker is közös.
Az együttműködés legfőbb előnyeként a döntéshozók körének jelentős bővülését jelölném meg. Ahogyan szokták mondani: „több szem többet lát” – a döntési folyamatok ellenőrzésének lehetősége sokkal inkább adott ebben a struktúrában, mint korábban. A források – a tagok hozzájárulásának köszönhető – bővülése lehetővé teszi az empirikus vizsgálatokat, melyeknek köszönhetően ellenőrizhetővé válnak a közös döntések, javul a döntési folyamat átláthatósága. A visszacsatolásnak köszönhetően további előrelépési lehetőségeket látok mind a célközönség elérését, mind az őket célzó szolgáltatások tervezését, megvalósítását tekintve – véleményem szerint hosszú távon ez lehet a siker legfontosabb előfeltétele. 
A szervezet működésével kapcsolatosan meglehetősen szkeptikus előzetes véleményekkel találkoztam: sokan nem hittek abban, hogy létrejöhet konszenzus a szereplők ilyen széles köre mellett, elhúzódó körülményeskedő döntésekre, széthúzásra számítottak. Viszont az eddigi tapasztalatok bennünket igazolnak: a taggyűléseket a szakmai viták és a megalapozott, gyors és konszenzusos döntések jellemzik. Az eddigi munkából kiemelném a „Csomagolj és csobbanj ingyen Gyulán” csomag gyors megvalósítását és sikeres marketingjét. Biztos vagyok benne, hogy a tagoknak külön-külön nem lett volna lehetősége egy ilyen átfogó kampány elindítására, hiszen külön-külön egyikünk sem rendelkezett ehhez elegendő anyagi forrással és szervezési kapacitással. Minden résztvevőnek köszönöm az eddigieket, magam részéről bizakodással tekintek a jövőbe!
