2011. március 31-én a közétkeztetési együttműködés aláírásával indult útjára a MENZA MINTA = MINTAMENZA program, a Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve, az MNGSZ és Gyula Város Önkormányzata részvételével.

A kezdeményezés sikeresnek bizonyult, a programhoz az óta több megyei település csatlakozott, például Kondoros, Mezőkovácsháza, Sarkad, Tótkomlós és Békés.

Nem gyakran fordul elő, hogy egy békés megyei kezdeményezés országos szinten is bekerüljön a köztudatba, de a Mintamenza-programmal sikerült elérnünk ezt. Véleményem szerint nem alaptalanul, hiszen már célkitűzéseiben is iránymutató volt, a közétkeztetés minőségének javítása és az egészségtudatos táplálkozás kialakítása alapvető fontosságú a következő generációk szempontjából.

A programnak viszont van egy másik fontos eleme is, mégpedig a helyi termékek és termelők bevonása. A környékbeli beszállítóknak köszönhetően könnyebben megoldható az alapanyagok megfelelő ellenőrzése, garantálható azok minősége, frissessége. Másrészt bővül a helyi termékek felvevőpiaca is.
Az eszközbeszerzések megtörténtek, így időszerű áttekinteni az utóbbi fél év során elért eredményeket, tapasztalatokat.
A beszerzett eszközökről Csáki Béláné (Gyulakonyha), a program eredményeiről Prohászka Béla (MNGSZ) és dr. Sárosi Tamás (BMKNSZSZ) számol be Önöknek.

Emlékeztetőül:

A megállapodás céljait a következőkben határozták meg a résztvevő felek: 

· az egészségesebb, korszerű táplálkozás kialakítása, a közétkeztetés megújítása, melynek egyértelmű nyertese egy egészségesen táplálkozó, étkezési kultúrával rendelkező felnövő generáció. 

· Ennek érdekében el kell érni az eddig nem megfelelő gyakorisággal használt nyersanyagok szélesebb körű alkalmazását, az étlapok megújítását.

· A közétkeztetésbe a helyi szállítók, helyi őstermelők termékeit, valamint a bio élelmiszereket szélesebb körben be kell vonni.

· A program célja az is, hogy felmérésre kerüljön, hogy a jelenlegi közétkeztetésre fordított normatív támogatás mennyiben elégséges egy egészséges étrend kialakítására, és ennek tükrében, ha szükséges, változtatásokat javasoljon a döntéshozóknak. 
A meghatározott célkitűzések megvalósítása érdekében a felek a következőket vállalták:

Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve és az MNGSZ:

· A Programhoz csatlakozó konyhákon konzultáció, tanácsadás lehetőségét, menüsorok értékelését. 

· Étlap-értékelést, tápanyag-kiszabatok feldolgozását, értékelését (NutriComp programmal)

· kiindulási állapot
· a Program szellemében kialakított étrend értékelése

· nyomon követés

· Igény szerint „kerekasztal” megbeszélés szervezését

· A konyha állapotának felmérését, a dolgozók részére tréning megtartását

· Gyula Város Önkormányzatának képviseletében eljáró polgármester folyamatos tájékoztatása a program előrehaladásáról

Gyula Város Önkormányzata:

· Együttműködik a Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szervével és a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetséggel

· Az étlap- és tápanyag-kiszabatok értékelése kapcsán felmerülő hibákat kiküszöböli a Gyula Konyha Nonprofit Kft. ügyvezetőjével, valamint a végfelhasználásnál érintett intézményvezetőkkel. 

· A nyersanyag-felhasználást felülvizsgálja az egyes tápanyagok életkori szükségleti értékek biztosítása érdekében

· Tájékoztatja a programban résztvevő feleket

